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Onpenesienue

KoTaHreHcoM yrjia o Ha3bIBalT YHUCJI0, PABHOE
OTHOILEHHUIO COS O K sin ¢, 0003HA4YaT Ctg O, T. €.

4 ) 4 )
cosa

cltgor = — o =nk,kel

9 sIn o 9 ,

KoraHreHc onpenesi€éH 14 Bcex yIiioB 0, KpoMme Tex,
IJIs KOTOPBIX CHHYC PABEH HYJII0

Jlas mo6oro yriaa o 7 mk, KEZ cymecTByeT, M IPUTOM
¢IMHCTBEHHBIN Ctg



<

Ochb KOTAHI'CHCOB

— OO

T 3

Cfgg— E\

) TT 1 180°
C — ! =
54
ctg(— 450) = -
3
ctol20° = ——
g 3 ctgl 80°|=He cywecTsyer
Komaneenc mooricem
npuHuUMamsp ar0ovle ctg(—90°) = ()
3HAYEHUSA OM — O Q0 ~+ o©




IlocTpoenue rpapuka pyHKuuu y = tg x,
ecIMX€|—n2; /2]

VA Iy=@x
. ¢ 0 | o
:|:71'/6 ~x 096
X
+7t /4 + 1
=1
f +n/3 | =17
He
+n/2 CyILIeCTB




IlocTpoeHnue rpadpuka GyHKIUHA y = tg X.
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CBoiicTBa GyHKIMH y=tg X.
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Hyuu pynkuun: tgx =0 npu x = mn, neZ

y>0 npu xe (0; ©/2) 1 npu caBure Ha wn,nel.

y<0 nmpu xe€ (-n/2; 0) 1 npu caBUre Ha ©wn, nel.



CBoiicTBA (l)yHKIII/II/I y=tg X.
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Ipu x =n/2+nn, neZ - pyHkuusa y=tgx He onpeaejaeHa.

Touku x = w/2+nn, n€Z — T0YKU pa3spbiBa GQyHKIIMM.




3anumure Bce CBOMCTBA QYHKIMH Y = tg X.

. O0acTh onmpeneieHUs :

. MHO)KeCTBO 3HAYCHUU (PYHKIIUH:

. llepuoanueckast, T=

. HeuéTHass QyHKIUA

. Bo3zpacraer Ha BceH 001acTH onpeaesIeHUs.
. Hyau pyakuuuny =0 npu x =

.y >0 npu X€ M IpH CABUIE HA

.y <0 mpu X€ ™ Ipu cCABUIE HA

LAlpu X = - QyHKIMA y = tgx HE ONPeae/IeHA.
Nmeer TOYKH pa3pbiBa rpadguka
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CBoncTBa OYHKUMN v = ctex
1. D(f) = R, kpome x = 1k, keZ
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2.y = ctgx — nepuoanYecKas ¢ OCHOBHbIM
[ePUOAOM 7 Cctg(X - 71) = ctgx = ctg(x + m)

3.y = ctgx — HeyeTHaA PyHKIUA: Ctg(-x)=-ctgx
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4.y = ctgx — yObIBaeT Ha uHTepBaje (0; )

S.y = ctgX — He OrpaHUYEHA HU CBEpPXY, HH
CHM3Y

6. y = ctgx — He UMeeT HAn0oJIbIIEero u
HAUMEHbIIEro 3HAYEHUSI

7.y = ctgx — HenmpepbIBHA HA nHTepBaJe (0; )

8. E(y) = (-005+o0)



3agaua Nel.

HaiiTu Bce KOPpHM ypaBHeHUS £gx = 1, NpUHALJIEKANMX IPOMEKYTKY —TT <

x<3mn/2.
Pelienue.
1. IlocTrpoum rpaguxku
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3agaua No2.

HaiiTu BCce pelneHus HepaBeHCTBA fgx <— 1,
NPUHAAJeKALIME IPOMEKYTKY —T <X < 27.

1. Illocrpoum rpapuxku GpyHkuun y =tgxuy =—1
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2. xe(—n/2; —v4); xe(n/2; 3m4); xe(3n/2; Tn/d)




